
平成２９年度第１学期 保護者学校評価 

 

結果と考察 
学校が行っている教育活動について（項目①～⑨） 
◎ ほとんどの項目で「とてもそう思う」「そう思う」の合計が９５％を超えています。中でも①教育方針の周知、②
保護者の方への対応、⑤児童のよさの伸長、⑥学習環境の整備、⑧児童の安全や健康管理は高い評価を受けていま
す。 

○ ④学校からの情報提供は、「とてもそう思う」が５０％を超える高い評価の一方、「そう思わない」「全くそう思わ
ない」という評価もありました。保護者の方が必要とする情報を提供できるよう努力したいと思います。 

児童の様子について（項目１～１４） 
◎ １、２の「学校生活や学校行事を楽しんでいる」は、肯定的な評価が９４％、９８％と高く、児童の評価と同様
となっています。 

◎ アクションプランに関しては、 

 いい顔（体）：生活習慣をよくしよう……項目 ３～ ６ 平均９１％ 

 いい声（知）：考えを伝え合おう…………項目 ７～ ９ 平均８８％ 

 いい心（徳）：周りの人に気を配ろう……項目１０～１４ 平均８９％ 

 と、目標値の８０％を超えています。 

△ しかし、個々の項目を見ると、９家庭学習に関しては、肯定的な評価が７７％と低く、今後努力する必要がありま
す。児童評価（９９％）との開きも気になるところです。１学期には家庭学習の手引きを配付しましたが、２学期
も家庭学習が定着するように、繰り返し指導します。また、１０進んで挨拶も７９％とわずかに目標に届きません
でした。学校ではあいさつ運動等の取組の一層の充実を図ります。ご家庭での協力をお願いします。 
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① 学校は教育方針を分かりやすく保護者に伝えている。

② 学校は保護者からの連絡に対し、適切に対応している。

③ 学校は学校生活の様子を、学年だよりや学習参観、ＨＰ等で伝えてい

る。

④ 学校は保護者の願いに応えている。

⑤ 学校は一人一人の児童のよさを大切にしている。

⑥ 学校は安全で、学習に適した環境になっている。

⑦ 学校は地域のよさを生かした教育を行っている。

⑧ 学校は児童の健康管理や安全指導を適切に行っている。

⑨ 学校は「学校いじめ防止基本方針」を伝え、未然防止に努めている。

１ 学校生活を楽しんでいる。

２ 学校行事を楽しみにしている。

３ 早寝・早起き・朝ご飯ができている。

４ 進んで運動をしている。（体育の授業以外）

５ ノーメディアデーや健康ファミリーデーでは、有意義に時間を使おうと

している。

６ 給食を楽しみにしている。

７ 意欲的に（楽しく）授業に取り組んでいる。

８ 自分の考えを進んで発表することができる。

９ 学年にふさわしい時間の家庭学習を行っている。（学年×１０分）

10  進んで挨拶ができる。

11  相手の気持ちを考えて行動できる。

12  善悪の判断ができる。

13  友達と協力して活動できる。

14  相手に応じて丁寧な言葉遣いができる。

とてもそう思う そう思う そう思わない まったくそう思わない



 

結果と考察 
◎ ほとんどの項目で、「とてもそう思う」「そう思う」の合計が９５％前後の肯定的な評価をしています。児童
は学校生活や行事を楽しみ、充実した学校生活を送っているようです。特に、項目１０、１１は、「とてもそ
う思う」「そう思う」の合計が１００％で、あいさつや思いやりのある行動ができていることを自覚していま
す。 

◎ アクションプランに関しては、 

いい顔（体）：生活習慣をよくしよう……項目 ３～ ６ 平均９１％ 

いい声（知）：考えを伝え合おう…………項目 ７～ ９ 平均９６％ 

いい心（徳）：周りの人に気を配ろう……項目１０～１４ 平均９９％ 

と、中間評価時点での目標である８０％を大きく上回っています。児童は、重点目標に向かって努力している
と考えます。 

△ 「とてもそう思う」が唯一５０％以下なのが、項目３です。項目５に見られるようにノーメディアデーや健
康ファミリーデーでは努力していますが、早寝・早起きはあまりできていないようです。４年生以上で「そう
思わない」「全くそう思わない」の回答が多く見られます。規則正しい生活を送ることは、集中して授業を受
けたり、健康な体をつくったりするためにとても大切です。「９時には寝る」ことが習慣となるように、９時
から逆算して生活時間を計画するよう話し合ってみてください。 
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１ 学校に来るのが楽しいですか。

２ 学校行事は楽しいですか。

３ 夜は９時までにねて、朝は６時半までに起きています

か。

４ 進んで運動をしていますか。（体育の授業以外）

５ ﾉｰﾒﾃﾞｨｱﾃﾞｰや健康ﾌｧﾐﾘｰﾃﾞｰでは、上手に時間を使って

いますか。

６ 給食を残さず食べるよう努力していますか。

７ 授業では、いろいろな問題に進んで挑戦しています

か。

８ 授業で自分の考えを発表したり、話し合ったりしてい

ますか。

９ 毎日学年に合った時間の家庭学習を自分からしていま

すか。

10 「おはよう」や「さようなら」、「ありがとう」「ご

めんなさい」などのあいさつを、自分からしていますか。

11 友達が困っていたら、助けてあげていますか。

12 きまりを守り、いけないことをしていませんか。

13 友達と協力して勉強や係の仕事をしていますか。

14 授業中話すときや大人の人に話すときは、ていねいな

言葉を使っていますか。

平成２９年度第１学期 児童学校評価

とてもそう思う そう思う そう思わない 全くそう思わない


